

## **О работе Комиссии РСПП по машиностроению в 2020 году**

Ввиду ограничений, связанных с распространением коронавирусной инфекции, Комиссия провела одно заседание в мае 2020 г. в заочной форме.

На обсуждение членов Комиссии был вынесен вопрос о разработке мер по поддержке российской промышленности, в частности, машиностроительной отрасли. Была проведена работа по сбору предложений, призванных ослабить негативное влияние, которому подверглись российские промышленные предприятия в последнее время. Полученные предложения были обобщены, проанализированы членами Комиссии, после чего был составлен перечень предложений по поддержке российской промышленности, который был направлен в адрес РСПП.

В июле Комиссией были подготовлены и направлены в адрес Заместителя Председателя Правительства РФ Ю.И.Борисова предложения по поддержке машиностроительной отрасли РФ. По результатам обращения достигнуты договоренности с Минпромторгом России о проведении в I-ом квартале 2021 года совещания, на котором планируется обсудить общие подходы по выработке мер поддержки машиностроения.

В рамках совершенствования механизма господдержки российской машиностроительной отрасли Комиссией на постоянной основе ведется мониторинг и разработка предложений, касающихся совершенствования законодательства, регулирующего предоставления субсидий и льгот при осуществлении инвестиционных проектов, направленных на импортозамещение, модернизацию производства и увеличение экспорта российской продукции машиностроения.

Кроме того, в течение года членами Комиссии были подготовлены предложения к-проекту закона о защите и поощрении капиталовложений (СЗПК), а также в единый план по достижению национальных целей развития. Предложения в рабочем порядке были направлены в РСПП.